
Следователи Бийского МСО СУ СКР по Алтайскому краю привели в порядок памятник героям войны в селе Первомайское и поздравили ветерана



Памятные мероприятия в канун Дня Победы проходят по всей стране. Люди несут цветы и венки к Мемориалам Славы, вспоминают погибших защитников Родины.

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю в преддверии праздника провели субботник на территории памятника Героям Великой Отечественной войны, расположенного в селе Первомайское Бийского района, после чего к возложили цветы в знак благодарности и почтения павшим героям.

Заместитель руководителя следственного отдела с поздравлениями и сладкими подарками

посетила ветерана войны Бочкарева Павла Яковлевича, проживающего в селе Первомайское, которому на сегодняшний день 97 лет, но он еще бодр и весел и все так же улыбочив и рад тому что про него не забывают.

Бочкарев Павел Яковлевич 11 июля 1923 года рождения, родом с города Бийска, но уже долгое время проживает в селе Первомайское Бийского района со своей дочерью и ее семьей. В июле 1941 года Павлу Яковлевичу исполнилось 18 лет, а в августе его уже забрали в армию на Дальний Восток служить на корабле «Албан» на Тихоокеанском флоте. На службе он проявлял себя активно, прекрасно понимая, что от каждого человека зависит исход войны. Ни капли страха не было в его глазах, как и желания вернуться домой, даже после того как узнал, что погибли два лучших друга и родной брат в те страшные первые дни жаркого июня. Ведь тогда все прекрасно понимали, что у каждого единая цель – Победа! Служба Павла Яковлевича продлилась 6 лет с 1941 по 1947 год. После войны он вернулся домой в город Бийск, женился, устроился работать в военкомат простым служащим, вступил в партию и также продолжал вести активную жизненную позицию - всегда был на передовой. В дальнейшем работал инструктором горкома партии, потом - директором пищекомбината в городе Бийске, а также директором горпромторга. Павел Яковлевич никогда не сидел на месте, недаром стал чемпионом по бегу на 3 км в городе Бийске. За активное участие в боях с Японией и как отличившемуся старшине первой статьи, ему была объявлена благодарность от верховного главнокомандующего генералиссимуса Советского союза, кроме того, на парадном кителе имеются и другие не менее важные награды и медали.

Мы всегда будем помнить о Вас, уважаемый Павел Яковлевич, низко кланяемся Вам за Победу и возможность жить в свободной стране!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1566077